Analég elektronika vizsga 2018.01.24.
Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)
1. Az abran lathato tranzisztoros aramkorben hatdrozza meg azt a Viy
fesziiltséget, amelynél a tranzisztor a vezetés hataran van és a Vip \Vin
fesziiltséget, amelynél a telités hataran van! Adott Vces=0,5[V]. Vezetés R3 VCC
kozben tekinthetd ugy, hogy a BE fesziiltség allando, Vege=0,7 [V], Rl ke >
hasonl6képpen f=100=const! 10k o
(20 pont) - QL
&2

2. Allitsa ssze az 1. feladatban megadott dramkor szimulacios modelljét. A tranzisztorra alkalmazza a
BC547B modellt. Végezzen DC sweep analizist, a Vi, fesziiltség valtozzon (0...10[V]) tartomanyban!
Rajzoltassa ki atranzisztor kollektor aramanak diagramjat a Vi, fesziiltség fiiggvényében!

(15 pont)

3. Allitsa 6ssze az (8) abran megadott miiveleti erdsitds aramkort probapanelen! A bemenetre vezessen
500[HZ] frekvenciaju haromszogjelet, amely O[V] és +2[V] kozott oszcillal, mint a (b) abran lathato.
Allitsa be a P potenciométert tgy, hogy a kimeneti jelnek ne legyen egyenfesziiltségii komponense.
Mekkora a kimeneti jel amplitadoja és mekkora fesziiltséget kellett a miiveleti erdsité neminvertald

bemenetére vezetni?

Tantargyfelelds: Burany Nandor

(15 pont)




| spit iz Analogne elektronike 24.01.2018.

Ime: Broj indeksa: Broj poena:
(max. 50)

1. U tranzistorskom kolu na slici odrediti napon Viny pri kome je tranzistor

naivici provodenja i napon Vip, pri kome je naivici zasi¢enja! Dato je Vin
Vces=0,5[V] . Pri provodenju moze se smatrati da je napon BE konstantan Egs + | vcC
Vge=0,7 [V], sli¢no f=100=const! RL <>
20 poena 1k
(20 poena) o 10V
R2
%2

2. Sastaviti simulacioni model kola iz 1. zadatka. Za tranzistor uzeti model BC547B. Izvrsiti DC sweep
analizu za promenu napona Vi, u opsegu (0...10[V]) i iscrtati zavisnost struje kolektora tranzistora od
napona Vin. :

(15 poena)

3. Sastaviti kolo sa operacionim pojacava¢em na elsperimentalnoj plocici kao na slici (a)! Dovesti na ulaz
trougaoni napon frekvencije 500 [HZ koji osciluje izmedu O[V] i +2[V] kao na dlici (b). Podesiti
potenciometar P tako da na izlazu dobijete signa bez jednosmerne komponente. Kolika je amplituda
izlaznog signalai koliki napon je trebalo dovesti na neinvertujuci ulazu operacionog pojacavaca?

(15 poena)

Vout[V]
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